



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS  
COORDENAÇÃO DE PROCESSOS DE SELEÇÃO E INGRESSO

RETIFICAÇÃO DO EDITAL CPSI Nº 039/2016

A Universidade Federal de Pelotas, por meio da Coordenação de Processos de Seleção e Ingresso, RETIFICA o Edital CPSI Nº 039 de 22/08/2018, publicado no DOU dia 22/08/2018, conforme segue:

a) No item 5.1., quadro de vagas, onde se lê:

b) QUADRO DE VAGAS				REMUNERAÇÃO (“A” + “B” OU “C” OU “D”) (ON no 05/2009 – SRH/MP, SRH/MP, Lei no 13.325/2016).			
FUNÇÃO	NÍVEL	REGIME	VAGAS*	VENCIMENTO BÁSICO (A)	RETRIBUIÇÃO POR TITULAÇÃO		
					ESPECIALISTA (B)	MESTRE (C)	DOCTOR (D)
PROF.SUBSTITUTO (AUXILIAR, ASSISTENTE –A ou ADJUNTO – A)	1	40h	11	R\$ 2.968,78	R\$ 391,11	R\$ 1.039,90	R\$ 2.457,52
PROF.SUBSTITUTO (AUXILIAR, ASSISTENTE –A ou ADJUNTO – A)	1	20h	02	R\$ 2.129,80	R\$ 163,61	R\$ 506,41	R\$ 1.017,89

\*Reservadas 03 vagas para candidatos autodeclarados negros e 01 vaga para pessoas com deficiência.

Leia-se:

a) QUADRO DE VAGAS				REMUNERAÇÃO (“A” + “B” OU “C” OU “D”) (ON no 05/2009 – SRH/MP, SRH/MP, Lei no 13.325/2016).			
FUNÇÃO	NÍVEL	REGIME	VAGAS*	VENCIMENTO BÁSICO (A)	RETRIBUIÇÃO POR TITULAÇÃO		
					ESPECIALISTA (B)	MESTRE (C)	DOCTOR (D)
PROF.SUBSTITUTO (AUXILIAR, ASSISTENTE –A ou ADJUNTO – A)	1	40h	10	R\$ 2.968,78	R\$ 391,11	R\$ 1.039,90	R\$ 2.457,52
PROF.SUBSTITUTO (AUXILIAR, ASSISTENTE –A ou ADJUNTO – A)	1	20h	02	R\$ 2.129,80	R\$ 163,61	R\$ 506,41	R\$ 1.017,89

\*Reservadas 02 vagas para candidatos autodeclarados negros e 01 vaga para pessoas com deficiência.

b) No ANEXO I – QUADRO DE VAGAS, excluir a seguinte área:

Centro de Ciências Químicas, Farmacêuticas e de Alimentos Curso de Farmácia 23110.004656/2016-25	Atenção Farmacêutica e Farmácia Hospitalar 01 vaga / 40h	Graduação em Farmácia COM Doutorado em Ciências da Saúde OU Ciências Médicas OU Saúde Coletiva OU Saúde Pública OU Epidemiologia.
--	---	---

Pelotas, 22 de agosto de 2016.

Fernanda Figueredo Alves  
Coordenadora da CPSI

Prof. Dr. Mauro Augusto Burkert Del Pino  
Reitor